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Tovább folytatódnak a Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ 

bírói képzései 

Ezúttal az erőfölényes ügyek kerültek fókuszba 

Budapest, 2026. május 15. – A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) és az OECD közösen 

működtetett Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központja (ROK) idén 

másodszor rendezte meg bírói képzését a magyar fővárosban. A két napos szeminárium 

során a résztvevők az erőfölényes ügyek elemzésének hátterével foglalkoztak, és 

megvitatták az érintett ügytípus legfontosabb elméleti alapjait. A képzés ezúttal is az 

Európai Bizottság társfinanszírozásával valósult meg.  

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet 

(OECD) által közösen működtetett Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK) éves 

programjában kiemelt szerepet kapnak a bírák számára szervezett képzések. E képzések célja, 

hogy az Európai Unió tagállamaiból, valamint a ROK egyes kedvezményezett országaiból 

érkező bírák naprakész ismereteket szerezzenek a versenypolitikai jogalkalmazás területén. A 

május 14-15. között megtartott szeminárium az év második bírói képzése volt, míg a harmadik 

képzés várhatóan az év utolsó hónapjaiban kerül megrendezésre.  

A kétnapos rendezvény az erőfölénnyel való visszaélések kérdéskörével foglalkozott, kiemelt 

figyelmet fordítva annak elemzési keretrendszerére és elméleti alapjaira. Az általános 

keretrendszer megvitatásán túl a képzés fókuszába kerültek az egyes visszaélési típusok is – így 

például a kizárólagossági kikötések, a túlzó árazás és az árukapcsolás. A szakmai diskurzust az 

európai uniós esetjog megvitatása egészítette ki.  

A képzésen 21 ország 32 bírája vett részt, ami jól tükrözte az esemény nemzetközi 

sokszínűségét. A résztvevők számára az Európai Bíróság és az OECD képviselői, valamint 

számos versenyhatósági és bírósági szakember nyújtott mélyreható elméleti és gyakorlati 

ismereteket, biztosítva a szakmai diskurzus magas színvonalát.  

A ROK 2005 februárjában jött létre azzal az elsődleges céllal, hogy az OECD és a GVH 

szakmai hátterére építve támogatást nyújtson a versenyjog és a versenypolitika területén a kelet- 

és délkelet-európai, valamint közép-ázsiai államok versenyhatóságai számára, versenyjogi 

képzések és egyéb szakmai programok szervezésével. 

A budapesti oktatási központ 2026 májusában tette közzé előző évi tevékenységéről készült 

beszámolóját. A ROK 2025-ben hat tematikus képzést szervezett, amelyeken több mint 30 

ország mintegy 250 versenyhatósági szakértője vett részt. Bővebb információk a Gazdasági 

Versenyhivatal, illetve a Versenyügyi Regionális Oktatási Központ honlapján érhetőek el, míg 

a 2025-ös év tevékenységéről szóló beszámoló itt érhető el. 

 

GVH Kommunikáció 

További információ: 

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939 
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